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BESZÁMOLÓ A 2021. SZEPTEMBER 21-ÉN MEGTARTOTT KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL 
Az ülésen négy határozat hozatalára került sor. A határozatok végrehajtásáról határidőn belül intézkedtem. 

A képviselő-testület első napirendi pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta. 

Második napirendi pontban a folyamatban levő pályázatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadták el a 

testület tagjai. 

Harmadik napirendi pontban a közfoglalkoztatásban folyó munkáról tartottam beszámolót, melyet a 

képviselő-testület egyhangúlag elfogadott. 

Negyedik napirendi pontban  

– a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához 

való csatlakozásról döntött a testület; 

– a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát tárgyalta, majd ezt követően elfogadta a képviselő-

testület; 

– a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárai felülvizsgálatának véleményezése 

történt meg. 

Zárt ülésen két fő részére rendkívüli települési támogatást állapított meg a képviselő-testület. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei évben tervezzük a Dózsa György utcai és Damjanich utcai 

utak felújítását. A kivitelezés időpontjáról az érintett lakosokat külön értesítjük. 

Klubecz Istvánné 

polgármester 

  

SZOCIÁLIS TŰZIFA PÁLYÁZAT 
Nagyszékely Községi Önkormányzat az idei évben is nyert a Belügyminisztérium által kiírt szociális 

tűzifa pályázaton. A Belügyminisztérium 54 erdei m3 tűzifa árát támogatja.  

Ahogy az eddigi években is, az erdészettől történő ideszállítást, valamint az önkormányzattól való 

kiszállítást a szociálisan rászorulókhoz (ami a tűzifa árának közel felét teszi ki) az önkormányzat fizeti. A 

rendeletünk alapján Nagyszékelyben életvitelszerűen lakó, itt lakcímmel rendelkező szociálisan rászorulók 

igényelhetik az önkormányzattól kérhető nyomtatványon a szociális tűzifát, amelyet a rendelkezésre álló keret 

mértékéig tudunk szétosztani a jogosult rászorulók között. A kérelmeket 

2021. november 5-ig kell benyújtani az önkormányzatnál, elbírálásuk az 

ezt követő testületi ülésen történik.  

Az elbírálás során előnyt élvez, aki a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló törvény alapján:  

a) időskorúak járadékára jogosult, 

b) aktív korúak ellátására jogosult,  

c) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család,  

d) települési támogatásra jogosult (különösen a lakásfenntartási 

támogatásban részesülők).  

Egy lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg a 

támogatás (függetlenül az ott élők és a háztartások számától).  

Nem jogosult támogatásra az a személy és családja, aki erdőgazdálkodó, 

erdőtulajdonos, vagy az elmúlt 2 évben fakitermelést végzett, ill. olyan 

ingatlanban lakik, amely tűzifával nem fűthető. Üres, nem lakott ingatlanra, 

amelyben életvitelszerűen senki nem él, támogatás nem kérhető. 

Klubecz Istvánné 

 polgármester 



MAGYAR FALU 2020 
2020-ban két önkormányzati épület is nyert 

a Magyar Falu Program keretében 

meghirdetett házfelújítási pályázaton.  

A „Faluházak felújítása 2020” című 

pályázat az 5000-nél kevesebb lélekszámú 

települések polgármesteri hivatalként 

funkcionáló intézményeinek felújítására és 

korszerűsítésére biztosított lehetőséget. A 

pályázaton az önkormányzat 

12 109 870 Ft-ot nyert. A Táncsics Mihály 

utca 11. szám alatti hivatali épület korszerűsítése márciusban kezdődött meg. Az 

azóta eltelt hónapok alatt a használaton kívüli kémények le lettek bontva, a 

használatban lévők ki lettek javítva. Új bejárati ajtó készült, valamint 17 db ablak lett 

cserélve hőszigetelt üvegezésűre. A belső nyílászárók újra lettek mázolva. Az épület 

elektromos hálózata teljesen felújításra került; a falak kívül-belül ki lettek javítva, le lettek festve. 

A szintén önkormányzati tulajdonú, Pincehelyi utca 3. 

szám alatti épületben már tavasszal elkészült a központi fűtés, 

valamint a mennyezet hőszigetelése és gipszkartonozása. A 

napokban felállványozott épületen az ősz folyamán kerül sor 

a külső nyílászárók cseréjére, a belsők mázolására, valamint 

külső-belső falfestésre. 

Ezúton szeretnénk kérni az arra közlekedőket, hogy a 

felállványozás ideje alatt ne használják a Széchenyi utca és a 

Pincehelyi utca közötti kis közt. 

Megértésüket köszönjük! 

PÁLFERI 
Szikár alakja, élénk szemei, alázat, humor, éberség, 

felfokozott érzelmek és gesztusok, azaz Pál Feri teljes élő 

valójában nem fogható a világhálón róla fellelhető kép- és 

hanganyagok egyikéhez sem. Október 2-án a nagyszékelyi 

kultúrház megtelt felszabadító közös nevetéssel, pedig nem 

kabaréműsorra gyűlt össze – a környező településekről is – a 

népes közönség.  Emberi gyengeségeink leleplezése 

fűszerezve az élményszerű előadásmóddal, bár nem adtak 

receptet kezünkbe, a „kórtani” felismerésben mindenképpen segítséget nyújthatnak a jövőben. De miről is van 

szó? Az előadás, amelynek címe A szorongástól az önbecsülésig, egy helyzetképpel indult: a férj vacsorát 

készít, és elsózza az ételt, amit felesége a tudomására hoz. A férj lehetséges reakciója lehet támadó („Te 

beszélsz? A múltkor te meg odaégetted!”), lehet önostorozó („Én mindig mindent elrontok, nekem soha semmi 

sem sikerül!”), lehet tudományosan távolságtartó („Ennek oka az, hogy a levegő nedvességtartalma 

kedvezőtlenül hat a só nátrium-klorid koncentrációjára.”), lehet tagadó, megszüntető („Ez nem sós.”) vagy 

lehet egyszerűen csak elismerő („Igen, én is érzem, sajnos az étel sós lett.”). Az első esetekben a „szakács” 

azonosítja magát a problémával, úgy érzi, őt bántották meg. Úgy véli, hogy ő az, aki nincs rendben, és 

védekezni akar. Viselkedésének oka az alacsony önbecsülés. Az önbecsülés önmagunk szeretetét, elfogadását, 

megbecsülését jelenti, azt, hogy jól bánunk magunkkal, akkor is, ha kudarc ér. Nem teljesítményhez kötött 

önértékelést jelent! Pál Feri másik történetét idézve: a kislány jelest kap és boldogan mutatja mamájának, aki 

megdicséri, majd kedvenc palacsintájával kínálja. A kislány másnap elégtelent kap, félve vallja be mamájának, 

aki szomorúan alaposabb felkészülésre kéri unokáját, de aztán kedvenc palacsintájával kínálja a gyermeket. 

A kislány teljesítménye nem képezheti alapját a nagymama iránta érzett szeretetének.  

A fentiekben a teljesség igénye nélkül villantottam fel néhány szemléletes példát az atya előadásából, ezek 

talán gondolatébresztőnek elegendőek, de sem tartalmi, sem hangulati szempontból nem összegzik a 

Nagyszékelyben tartott előadást. Meggyőződésem, hogy a jelenlévők maradandó élményt kaptak, hogy az 

elhangzott gondolatok továbbgyűrűznek, és segítenek abban, hogy nagyobb szeretettel bánjunk önmagunkkal 

és embertársainkkal.           Csáki Csilla 



IDŐSEK NAPJA 
1991-ben – immár harminc éve – nyilvánította az ENSZ 

közgyűlése október 1-ét az idősek világnapjának. A világ 

különböző országaiban – így hazánkban is – azóta is ezen a 

napon emlékezünk meg az időskorúakról, akik statisztikai 

értelemben a 60 év felettiek.  

Nagyszékelyben a helyi nyugdíjasokat szoktuk 

megvendégelni ezen a napon egy ebéddel, valamint egy 

rövid műsorral. 

Az idei ünnepségen Klubecz Istvánné polgármester 

köszöntötte a művelődési ház nagytermében egybegyűlt 

szépkorúakat, akik az ebéd előtt egy rövid irodalmi műsort 

hallgattak meg, utána pedig a községünkben ezúton 

bemutatkozó Kátai István zenés ajándékát vehették át.  

A rendezvény zenével és késő délutánig tartó 

beszélgetéssel folytatódott. 

Akik nem tudtak személyesen részt venni a 

rendezvényen, azokat Sík Sándor versével szeretnénk utólag 

köszönteni. 

HÁROM MÉTERNYI RÉZCSŐ, és 15-20 darab sárga- és vörösréz idomelem. 

Körülbelül 20.000 Ft anyagköltség, (melynek nagyobbik része felajánlás). 

Sok órányi munka. 

Ezek tűntek el a napokban a főtéren lévő artézi kút mellől. 

A fönt felsorolt alkatrészek egy rácsot alkottak, ami azt a célt szolgálta, hogy a kifolyó 

alá helyezett palackok ne billegjenek a vályúban. Nem volt rögzítve, hogy a nagyobb 

edények továbbra is a csap alá férjenek. 

A kút éppen egy éve újult meg, a rács néhány hónapja lett kihelyezve. Valaki már 

hetekkel ezelőtt letört belőle egy darabot, most pedig a többi résznek is nyoma veszett.  

A rács más célra nemigen használható. 

A MÉH telepen hozzávetőleg 3000 Ft-ért tudja értékesíteni az az illető, aki úgy döntött, 

hogy némi artézi vízzel együtt ezt a tárgyat is magával viszi. 

Amennyiben véletlenül olvassa ezeket a sorokat, kérjük, mérlegelje a fentieket! 

Visszavárjuk.  

A rácsot kicsit jobban.  

Sík Sándor: Borongás naplementekor 

Közelebb hozzám a vég, mint a kezdet. 

Még dús gerezdek 

Hintálnak izmos száramon. 

A szüretelők fiatalja, vénje 

Sikongva jár még mézes venyigémre, 

Még idecsalja illatom. 

Még szeretem az ablakom kitárni, 

Hegyeket járni 

Hajlós bokám nem lomha még. 

Megkönnyezem az eldobott virágot, 

S ha két szerelmest összenézni látok, 

Még mindig áldást mondanék. 

De néha nincsen íze a gyümölcsnek. 

Már néha bölcsnek 

És hűvösnek érzem magam. 

Sokszor messzének látom már a messzét, 

S mint nesztelen fecske a ház eresszét, 

Valami olykor megsuhant. 

Hajamban több a szürke, mint a barna. 

Az évek karma 

Belém-belémkap vérzetőn. 

Meg-meglegyint a túlnani sötétség, 

Mikor az esti nap legördülését 

Lesem a hűlő hegytetőn. 

Nézem a gyorsan eltűnő korongot, 

És elborongok, 

De sohasem a múltakon: 

Még nem tanultam visszanézni mélán, 

A pezsgő pír az esti ég acélán 

Nekem még hívó sugalom. 

Megyek, megyek az alkonyati fényben, 

Piros reményben, 

Előretárva két karom. 

Mit bánom én, ha nő az árnyék! 

Mindazt, mindazt, ami rendelve vár még: 

Fiatal szívvel, akarom. 

 



HALOTTAK NAPI SZÁMADÁS 
November 2-án elhunyt szeretteink emlékére gyújtunk gyertyát.  

2021-ben emlékezünk meg először ebből az alkalomból Váradi 

Sándorról (70), Knoch Andrásról (84), Csík Lászlóról (60), Klubecz 

Lászlónéról (80), Gazsó Imréről (72), Micskei Józsefről (62), 

Zólyomi Sándorról (72), Deák Istvánról (86), Szilvási Andrásnéról 

(83), Tippel Péternéről (76) és Szenci Győzőről (67). Ők életük 

kisebb-nagyobb részét vagy egészét Nagyszékelyben töltötték. 

Béke poraikra! 
………………………………………………………………………………………………………………….. 

BÚCSÚ 2021 
Hagyományosan október utolsó hétvégéjén (igen, amikor az 

órát is állítjuk!) kerül sor Nagyszékelyben a búcsú 

megrendezésére. A programok között több gyermekeknek 

való is lesz.  

30-án, azaz szombaton délelőtt Gyulai Sándor és Deák 

Zoltán felajánlásából ingyenes nyílt nap lesz a Petőfi utca 15. 

szám alatt kialakított lovaspályán. A reggel kilenc és dél 

között megtartott program egy bemutatóval indul, amely után 

– szakképzett edző segítségével – 15-20 perces kedvcsináló 

lovagláson vehet részt minden jelentkező. A szervezők 

biztosítják a kötelező védőfelszerelést. Rajtuk kívül két nagy 

termetű ló és egy póni várja az érdeklődő gyerekeket és az őket 

kísérő felnőtteket. A torlódás elkerülése érdekében kérjük, 

hogy előzetesen jelezzék részvételi szándékukat Gyulai 

Sándornak a 30/3793149-es telefonszámon! 

Kora délután (kettő és öt óra között) kézműves vásár lesz a 

művelődési házban. 

Ugyanott és ugyanakkor további gyermekprogramokkal is 

készülünk! Lehetőség lesz kézműveskedésre, valamint a kettő évvel 

ezelőtt felavatott jótékonysági céldobáldát is újra beüzemeljük. Ez 

utóbbihoz néhány 200 Ft-osra lesz szüksége minden merész 

labdazsonglőrnek, cserébe a nyeremény garantált! Az arcfestés 

ezúttal a halloween jegyében lesz megvalósítva, és szívesen látunk 

alkalomhoz illő jelmezekbe bújt gyerekeket is a délutáni 

programon! Motiválásképp: a beöltözők meglepetés finomságot 

kapnak, valamint egy ingyenes kört a céldobáldában. 

Az este nyolc órakor kezdődő bál ingyenes lesz. A zenét a Sprint Live Music Band szolgáltatja, hajnali 

kettőig. A helyszín továbbra is a művelődési ház. Büfé lesz. 

Bálozóknak jó hír: az éjszaka az óraállítás miatt egy órával hosszabb lesz. Új idő szerint vasárnap kilenckor 

úrvacsorás istentisztelet veszi kezdetét a nagytemplomban, amely után 

érdeklődők számára 11 óráig újra megtekinthető lesz a kistemplomban 

kialakított kiállítás a templomegyüttes felújításáról. A bemutatott fotók a 

kutatást és a javarészt idén márciusig tartó felújítási munkákat 

dokumentálják, a kiállított tárgyak pedig a 220 évvel ezelőtt élő 

mesteremberek kezeinek munkáját hozzák elérhető közelségbe a látogatók 

számára. 

Reméli, hogy minél többen részt tudnak venni a programokon:  

Arany Beáta Virág 
 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata  

7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette:  

Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

